



金喜善

虽然黎明和舒淇的那段7年恋情已成为往事,可对于黎明如今的女友乐基儿,不少人都觉得比不上舒淇。外界一直传言是黎明花心甩了舒淇,可昨天记者采访了在香港娱乐圈干了15年的一位资深人士时,他告诉记者,事实正好相反。黎明在圈中有多情花花公子的称号,曾经的圈中女友包括周海媚、李嘉欣、杨采妮、舒淇、金喜善等等,其中交往时间最长的就是舒淇,他被舒淇甩竟然是因为金喜善。

快报记者 孙伊

香港娱乐圈资深人士爆料

# 舒淇甩黎明是因金喜善



7年恋情成为过去

## 过去式:交往7年,舒淇爱到心碎

接受记者采访的这位香港娱乐圈资深人士H先生已在娱乐圈里打拼了15年,服务过香港各大传媒,更与杨受成、陈淑芬等圈内金牌经纪人及大腕私交甚好。他告诉记者,早在舒淇之前,黎明已在圈中交往过四五个女星,特别是跟有夫之妇周海媚的一段苦恋令他遍体鳞伤。黎明需要一个对他浓情蜜意的女人出现,来修复他过去的伤疤。这个女人来得并不是时候,但却是个真爱他的女人——舒淇。他们在1998年拍摄电影《玻璃之城》时相识,随后两人擦出火花。

H先生说,这段往事要从舒淇的一位贴身助理说起,她陪了舒淇十多年,非常了解舒淇的个性。从三级片艳星到金马奖最佳女主角,在演艺路上,她已经穿回那些“脱下的衣服”。情路漫漫,一个有“过去”的女人只有拥有双倍完满的归宿才能

证明自己的幸福,这一点舒淇比谁都懂得,也比谁都更难得到。

“拍完《玻璃之城》他们便开始热恋,之后两人在乐景台公寓开始了同居生活。他是情歌王子,是全民偶像,舆论和粉丝都无法接受他与曾经的脱星相恋。在爱情与事业之间,黎明毫不犹豫地选择了后者,不厌其烦地向媒体澄清:‘我和舒淇只是朋友。’舒淇在香港举目无亲,黎明是她唯一的依靠。她恭顺得像个小媳妇,对他言听计从,任由疯狂的粉丝骂她不要脸,逆来顺受地为他打掩护说:‘我们不是情人。’忍辱负重未能换来黎明的珍惜和感恩,她窝在家里做小女人时,他却在外间风流快活。他的绯闻从未间断,她除了忍耐,还是忍耐。”H先生细想了一下,继续说,“舒淇爱得很痛苦,饱受伤情困扰,体重暴减9公

斤,还患上抑郁症,需要接受心理治疗。”

金喜善说过希望29岁前嫁掉,张柏芝说希望25岁前为人妻,渴望婚姻的女人都希望30岁以前结婚。与黎明交往7年,舒淇迎来了29岁生日,她提出结婚,黎明非但拒绝,还让媒体拍到了与金喜善旧情复燃的“罪证”。黎明的自私、胆怯和花心不仅说明了这是个不肯担当责任的男人,更让舒淇在痛彻心扉之后决定放手。H先生说:“她的女助理跟我们讲,舒淇尽管痴情,但还不算太盲目。清醒认识到两人不会有未来后,她咬牙提出分手。但舒淇至今还爱着黎明,否则在被追问现在的新恋情时,她就不会落荒而逃;也就不会在被问到现在是否快乐时,她泪如雨下。消磨了7年的光阴,在经受了无尽的伤害之后,她用坚持证明了自己的善良专情,只是这代价实在太大了。”



黎明是有名的情场浪子

## 插曲:金喜善让舒淇痛下决心

舒淇决然地提出分手令黎明措手不及。H先生回忆说,黎明知道舒淇很爱他,所以他才更加任意妄为,没想到舒淇能够说放手就放手,才会有与金喜善这段“异地恋”的灰灰复燃。

黎明与金喜善相识于1995年12月,当时黎明到韩国做电影宣传活动时,偶然认识金喜善,被她的美貌及气质吸引,随即发动攻势。两人在一个月之后擦出爱火,但为了各自的事业,两人

的约会地点一直放在韩国或加拿大,以免被媒体曝光。直到1997年,金喜善来香港地区参加活动,与黎明酒吧夜会时,才被狗仔队曝光二人发展了两年的秘密恋情。虽然黎明始终否认认识金喜善,但之后又两次被曝光约会照片。因为相隔甚远,这段地下情断断续续几年后,直到黎明正式跟舒淇交往才终结。

H先生说,正当舒淇与黎明的恋情经历“七年之痒”,两人因为是否结婚而关系紧张时,金喜善又来了香港,“她到香港为新片《飞天舞》做宣传,黎明为了逃避舒淇,竟然借口在外地工作,在香港与金喜善共度浪漫情人节。黎明不可能带金喜善回家,去酒店又很不安

全,于是就带她去了自己的私人游艇。虽然是夜晚,但两人出众的外貌还是被路人发现,并拍下了照片高价卖给杂志社,此事的曝光直接导致舒淇痛下决心。”

黎明与金喜善之间的感情是梦幻而不切实际的,两人都知道没有未来,所以也从未要求对方许下什么承诺,更不会要求对方不交往别的异性,这一点是黎明最看重的。“黎明一直惦记着这位美丽的韩国女人,直到前阵子听说对方结婚,虽然身边已经有了乐基儿,但那一晚黎明还是去夜店买醉。我们杂志拍到他喝得大醉走出夜店的照片,尽管事后他坚持说是去帮朋友庆祝生日,但孤身一人走出夜店却是事实。”

## 现在时:乐基儿视黎明为跳板

乐基儿比黎明小14岁,浪荡不羁的黎明在经历了和杨采妮、金喜善、濂户朝香等女星的绯闻之后,身边却出现了这样一位女孩子:模特儿、在美国长大、敢作敢为、个性独立、事业蒸蒸日上。H先生总结说,“不放过身边每一个美女”的黎明在舒淇离去才几个月后,又大胆出击。

乐基儿从长相、身材和做派上来看,比较像舒淇。在个性独立和不缠人方面,她和王菲比较相似。据说她跟黎明约会拍拖,都是AA制或者轮流付账,从不在金钱上和感情上依附于黎明。在被问及是否结婚时,她也保持神秘感和矜持,认为:“这种问题不该问女生,要问男方,现在一切以学业为重。”

比起舒淇,乐基儿可谓更

抓住根本,她一边经营自己的学业和事业,还阅读美术史等艺术书籍来充实内心,她深知女人不能依靠男人来生活,所以对待感情比较潇洒,看重双方实质的感情过程,而对于结果也就不那么在意,这却成了吸引黎明的一大优点。因为有过父母离异经历的黎明本来就对婚姻心怀恐惧,不敢触及,乐基儿却把他从中解放了出来。难怪黎明自从跟乐基儿拍拖后,便自称“第一次为一个女人,想打爆游戏机”。

当然,他们之间也不是完全没有障碍。H先生说,乐基儿豪放的作风,就曾让黎明无法容忍。圈子里一直在传,乐基儿依靠黎明的知名度在T台上平步青云时,黎明不自觉地当了女方成功的跳板。以乐基儿的个性早晚会同他而去,自视甚高的情场浪子到头来很可能成为孤家寡人。



乐基儿

肯德基

欢乐天天 茶犬相伴

15

16 Outing

22 Lunch 12am

买茶犬套餐,加2元得2008年茶犬台历

2008 可爱茶犬 好朋狗友

KFC

有了肯德基 生活好滋味!